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									Kołobrzeg, 21.10.2021 r.

Uczestnicy postępowania


Wyjaśnienia do warunków konkursu 

Dotyczy: Konkurs ofert na świadczenia zdrowotne w zakresie wykonywania opisu badań TK 
i RTG w systemie teleradiologicznym


1. Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na rozróżnienie badań onkologicznych w pakiecie badań tomografii komputerowej? W związku z faktem iż badania onkologiczne są badaniami specjalistycznymi, często wymagają więcej czasu i uwagi, z racji na chociażby porównanie do badań poprzednich pacjenta, nie każdy lekarz radiolog takie badania opisuje. Nie są to badania do opisu w trybie dyżurowym CITO, a wymagają opisu doświadczonych specjalistów. Czy Udzielający zamówienia wyrazi zgodę na opis badań TK onkologicznych w terminie 168h?
Odpowiedź:
· Nie zgadzamy się na rozróżnianie badań onkologiczne czy nieonkologiczne ponieważ większość badań ma znamiona badań onkologicznych. 
· Ponieważ jesteśmy szpitalem i nasi pacjenci na oddziałach nie mogą leżeć przez 7 dni w związku z powyższym badania oddziałowe muszą być opisane w 24 h, badania z poradni przyszpitalnych mogą być opisane w 168h.
1. W związku z dynamicznie zwiększającą się liczbą wykonywanych badań po okresie pandemii, oraz pacjentów covidowych i po-covidowych, przy jednoczesnym ciągłym deficycie lekarzy radiologów na rynku polskim, ponownie zwracam się z zapytaniem  czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na wydłużenie czasu na opis badań planowych do następujących: 
TK planowe 168h; TK CITO 5h; TK Na Ratunek 1h; 
RTG planowe 72h (3dni) RTG CITO 5h, RTG Na Ratunek 1h;
Odpowiedź: TAK. Zamawiający dopuszcza taki podział.
1. Czy Udzielający zamówienia wyrazi zgodę na rezygnację z zapisu §2 ust. 1. Pkt3) na rzecz dostarczenia przez Przyjmującego zamówienie na własny koszt własnego rozwiązania, niezbędnego sprzętu i oprogramowania do przesyłania zleceń na wykonywanie opisu badania TK oraz zwrotnie dostarczania wyników badań w systemie przyjmującego zamówienie?
Odpowiedź: NIE.
1. Czy Udzielający Zamówienia wyraz zgodę na modyfikację w §2 ust. 4 w następujący sposób:
Za zwłokę w dokonaniu opisu badań Udzielający Zamówienia może nałożyć na przyjmującego zamówienie karę umowną w wysokości 20% ceny jednego opisu badania za każdy stwierdzony przypadek.
Odpowiedź: dopuszczamy zapis w brzmieniu: „Za zwłokę w dokonaniu opisu badań Udzielający Zamówienia może nałożyć na przyjmującego zamówienie karę umowną w wysokości 30% ceny jednego opisu badania za każdy stwierdzony przypadek”.




PYTANIE 1: dotyczy załącznika nr 7 -schemat komunikacji "Pobieranie obrazów przez TELE z serwera PACS-AGFA ( c-move)" Czy Zamawiający zezwoli na zmianę punktu 3 na treść "Wysyłka obrazu z serwera PACS zamawiającego do TELE"
Odpowiedź: NIE.

PYTANIE 2 : Czy oferta może zostać przesłana drogą mailową (zeskanowana, a każda strona opieczętowana i podpisana)? Jeśli tak, to na jaki adres email?
Odpowiedź: Tak. Ofertę można przesłać na adres: Monika.Derwisz@szpital.kolobrzeg.pl. 

PYTANIE 3: dotyczy Załącznika nr 5 paragraf 2 punkt 3 "Opisy badań w trybie CITO będą wysyłane elektronicznie do 1 godziny po otrzymaniu obrazu, pisemnie -autoryzowane przez lekarzy raz w miesiącu" Co Zamawiający ma na myśli, pisząc o autoryzowaniu pisemnym raz w miesiącu? Jeżeli chodzi o wysyłanie oryginałów opisów drogą pocztową, to czy Zamawiający zrezygnuje z tego zapisu?
[bookmark: _GoBack]Odpowiedź: Rezygnujemy z zapisu „Opisy badań będą wysyłane pisemnie - autoryzowane przez lekarzy raz w miesiącu"

PYTANIE 4: Czy Zamawiający akceptuje rozwiązanie polegające na wysyłce badań (poprzez integrację DICOM) do systemu teleradiologicznego i zwrotnego odbierania wyników badań (opisów) poprzez logowanie się na portal teleradiologiczny (przy użyciu indywidualnego loginu i hasła)? Portal ten dostępny jest 24h na dobę 7 dni w tygodniu (bez integracji HL7).
Odpowiedź: TAK.
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